

## Szent Péterről

	SZ IS VÉLT	ZSÓK SZEMEL	FÖLD-BANLÁS	BOSKAD-SZERKÉSI	KÉPENEY	VANOLAT-ERKÁRT	FABREN-HEGY	ARTISTA	SZAD-GATVA-BUCOL-TÓLON	HABART-VÁG	ANGOL-ITAL	ERŐS-ELLEN-SENYV	VIDEK-LEŐK
ELŐTÉR													
BOSZOR-ROKAD-A-FIL													
TARTÓF-TOTT													
KARLA-NA-JAA													
TEMER-F-MÉVE													
ME-MEV													
PERC-RÖVÖR													
LATIN-E													
JENE-BYER-EVŐ													
A-MALAS-BAN													
ÖPÜLET-SZABNY													
MÉLYE-CSENDET													
CEM-SZABA-LER-KIKK													
ERDETI-NEVE													

## Programajánló

Vajda Péter Művelődési Központ  
Közösségi Ház (Lengyel Palota)  
5540 Szarvas, Szabadság u. 36.  
Tel.: 66/210-064, 70/577-3151

**Kedves kislány,  
nagylány, anyuka!**

Ha kedvet érzel zenés, örömteli mozgáshoz, mellyel izmaid formálhatod, tested edzhető és jól érezhető magad, várunk **FITNESS TOR-NÁNKRA** a Közösségi Házba (Lengyel Palota). Első találkozásunk időpontja: 2004. január 21. szerda 17<sup>15</sup> - 18<sup>00</sup> óráig, melyre már ásványvizet, törölközőt, polifoam szőnyeget hozz magaddal. A tornát vezeti: Kőrös Andrea. Belépő: 200, Ft/fő.

**Agyagzó Műhely indul  
a Közösségi Házban**

Ha szeretnél korongozni, agyaggal ismerkedni, valami maradandót alkotni, hívunk-várunk most induló Agyagzó Műhelyünkbe!  
A foglalkozások időpontja: kéthetente szombaton 9<sup>00</sup>-12<sup>00</sup> óráig. A szakkört vezeti: Debreczeni Ágnes és Komár Ella. Szakköri díj: 500,- Ft/hó. Várjuk jelentkezését mindazoknak, akik kedvet éreznek egy kis hétvégi alkotómunkához, gyermekek, felnőttek egyaránt!

**Ajándékkészítés,  
lakásdíszítés ötletesen**

Megtanulhatod, hogyan lehet egyszerűen, saját kezűleg izléses és szép ajándékokat készíteni. Érdeklődni és jelentkezni Urbancsokné Plesovszki Ildikónál lehet a 66/214-599, vagy a 06/70/231-6708-as telefonszámon.

**Január 18-án 8<sup>00</sup> órától** a Közösségi Ház pincklubjában „Zúzmara Szabadidős Kupa” néven az MTTSZ Szabadidős és Lovászklub sportnapot rendez, ahol asztalitenisz, lövészet, egyéb versenyszámok, valamint labdarúgásra (helyszín: Városi Sportcsarnok) lehet jelentkezni és bővebb felvilágosítást kapni a 215-030-as telefonszámon Huszár Mikalynál.

**Továbbra is várjuk jelentkezésüket,  
jelentkezéseiket:**

- cigány (lovári) nyelvtanfolyamunkra,
- falfaragó szakkörünkbe,
- kreatív hobbi tanfolyamra,
- kislány barátok Klubjába,
- Csuhé, ünnepi ajándéktárgy készítésre!

A klubok, foglalkozások helyszíne: Közösségi Ház (Szarvas, Szabadság u. 36. Tel.: 66/210-064, 06/70/577-3151)

További információ kérhető Tasyné Gazdag Ildikótól és Kozák Krisztiántól.

**A Közösségi Házban már működő  
szakkörök, klubok**

**Érmeagyújtó Klub**

Az Érmeagyújtó Klub Szarvas és környékéről várja a különböző hobbi gyűjtőket kortól függetlenül sorába. Gyűjthetnek: képeslapot, telefonkártyát, kitüntetéseket, szalvétákat, illetve bármi gyűjtőt. A klub vezetője: Szenci János. Találkozzunk szombatonként 15 órától a Közösségi Házban (Lengyel Palota).

**Ifjúsági Kör** klubdelutánjai pénteken, szombaton 16.00-20.00 óráig.

Vezetője: Truczka Mihály

**Gyermekek aerobic órák** hétfőn és szerdán 15<sup>00</sup>-15<sup>15</sup> óráig. A foglalkozásokat vezeti: Ramocsa Gábor.

**Makett Klub** szerdánként 15-17 óráig.

A régi tagok mellett várunk, ha kedvet érzel repülő, autó, hajó, tengeralattjáró, vonat makettek és fa állat makettek építéséhez. Saját maketteket is készíthetsz! A klubot vezeti: Szabó László

**Lovagvár-Szerepjáték és Kartyklub** péntek-szombat és vasárnaponként 15 órától.

A klubot vezeti: Hlbocsányi János

**Gobelin hímző és Kézimunka Kör** péntekenként 17<sup>00</sup> - 19<sup>00</sup> óráig várja régi tagjai mellett az új érdeklődőket, kézimunkázni vágyókat. A klubot vezeti: Kurucz Jánosné

**Hastánc tanfolyam** vasárnaponként 14<sup>00</sup> - 15<sup>00</sup> óráig.

**Életmód-Egészség Klub** kedden és csütörtökön 16.30-17.15 óráig. Vezető: Bracsok Ildikó gyógytornász

**Talpaló torna** hétfőn és szerdán 16<sup>30</sup>-17<sup>15</sup> óráig. A foglalkozást vezeti: Gombkötő Sándorné

**MTTSZ Szabadidős és Lovászklub** hétfőn, szerdán és pénteken 17 órától edzési lehetőséget biztosít az érdeklődőknek. Jelentkezés és bővebb felvilágosítás a 215-030-as telefonszámon Huszár Mikalynál.

**Családi hétvégék - JANUÁR**

Kézműves és készségfejlesztő foglalkozásokkal várjuk a családokat rendszeres hétvégi játszóházainkban. A foglalkozásokba bárki bekapcsolódhat óvodás, kiskorú kortól a játékos kedvű szülőkig, nagyszülőikig.

**Játzóházi foglalkozások a Művelődési Központ szervezésében**

**Január 17. 10<sup>00</sup>-12<sup>00</sup> óráig  
Gyöngyfüzés**

Készítsünk gyöngyökből divatos láncot, karkötőt, vagy akár dísz ajándékot is. A foglalkozást vezeti: Debreczeni Ágnes

**Január 24. 10<sup>00</sup>-12<sup>00</sup> óráig  
Sókerámia**

Díszítsuk otthonunkat saját izlésünk szerint sókerámiával. A foglalkozást vezeti: Gombkötő Sándorné. Belépő: 150,- Ft; családi belépő: 300,- Ft. A klubok, foglalkozások helyszíne: Közösségi Ház. (Szarvas, Szabadság u. 36. Tel.: 66/210-064, 06/70/577-3151)

**További információ kérhető Tasyné Gazdag Ildikótól és Kozák Krisztiántól.**

## Régiak és újak

Tovább gazdagodik a felújított Vajda Péter Gimnázium aulája. Szeptemberben a galérián helyezték el azokat az olajportrékat, amelyek a 19. században és a 20. század elején itt dolgozó neves igazgatókat és tanáregényiségeket ábrázolják. Többségük a maga korában országosan ismert tudós volt, vannak köztük akadémikusok is.

A közeljövőben az aula földszintjén helyezik el az elmúlt néhány évzied kiemelkedő eredményeket elért tanulóinak portréit. A központi helyet a Vajda-díjasok foglalják majd el, de helyet kapnak itt a különböző országos versenyek 1-20. helyezettei, a Kazin-

czy-díjasok, a Benka-díjasok, illetve az iskola és az öregdiákok által alapított díjak birtokosai is.

Ez a munka jelentős előkészítő tevékenységgel és jelentős költséggel jár: meg kell szerezni a hiányzó fényképeket, fel kell naggyítani és be kell kereteztetni. A több mint száz kép költségei megközelítik a félmillió forintot. Ekkora összeg erre a célra nem áll rendelkezésre az iskola költségvetésében, ezért az arcképcsarnok több ütemben készül el. Első ütemben a Vajda-díjasok képei kerülnek az aulába.

A fotók már együtt vannak, sőt együtt van rá a pénz is, mert az egykori Vajda-díjasok többsége

felajánlotta az Öregdiákok Baráti Körének saját képe költségeit, s voltak, akik többet is adtak erre a célra. Így minden valószínűség szerint még e tanévben tovább folyik az arcképcsarnok bővítése a Melis-, ill. Puskás-díjasok portréival. Ha a díjazottak követik a Vajda-díjasok példáját esetleg a további díjazottak arcképei is az aulába kerülnek.

Az arcképcsarnok kialakításával az iskolavezetés célja az, hogy az egykori diákokat példaképpé állítsák az intézmény jelenlegi tanulóira, s a látogatók ismerjenek meg valamennyit az iskola múltjából és jelenlegi légköréből is.

-K-



**Idézőjel**

**Szomorú hely, ahol attól vagyunk jobb emberek, hogy kevésbé vagyunk állatok**

(ismeretlen)

## A Szarvasi Városi Könyvtár programjai a Magyar Kultúra Napja alkalmából 2004. január 20-22.

(A rendezvények a Művészeti és Szabaművelődési Alapítvány által kiírt, a Városi Könyvtár alapítványa, a Szarvasi Bibliothéka Alapítvány által megnyert pályázat segítségével valósulhatnak meg.)

**Január 20. kedd 13 óra**

**Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola**

**Vajda Péter u. 20.**

**Rendhagyó irodalom-óra keretén belül**

**Dr. Vezényi Pál**

svájci-magyar író, bölcsészdoktor, a Magyar Írószövetség, a PEN-Club, a Magyar Újságírók Országos Szövetsége tagjának előadása hangzik el a XX. századi magyar irodalomról, külföldi fogadtatásáról.

**2003. január 22. csütörtök 14 óra**

**Idősek és Szenvedélybetegek Otthona**

**Szarvas, Rákóczi u. 25.**

**Blaskó Mihály**

szarvasi közigazgató, tanár, könyvtáros, szlovák és magyar nyelven író költő, író bemutatkozása **író-olvasó találkozó** keretén belül. Verseit előadják a Békés Megyei Székely Mihály Szakképző Iskola és Kollégium tanulói.

**Vers- és prózamonddó verseny** a Békés Megyei Székely Mihály Szakképző Iskola és Kollégium tanulói és az Idősek és Szenvedélybetegek Otthona lakóinak részvételével.

## Gyerünk a moziba!

15-18-ig 18 órákor

**VISSZAJÁTSZÁS**

Szines, amerikai film

Főszereplők: Ethan Hawke, Robert Sean Leonard, Uma Thurman

15-21-ig 20 órákor

**S.W.A.T. KÜLÖNLEGES KOMMANDÓ**

Szines, amerikai akciófilm

Ha baj van, őket hívják. Még a rendőrök is tőlük kérnek segítséget. A S.W.A.T. talán a világ legkeményebb, legjobban kiképzett, legjobban felszerelt fegyveres szervezete. A városi hadviselésben a legjobbak - ezért fordulnak hozzájuk a hatóságok, amikor a világ egyik legveszélyesebb bűnözőjét (Oliver Martinez) kell átszállítani egy speciális börtönbe. Egy veterán S.W.A.T. parancsnok (Samuel L. Jackson) kiválogatja a legjobbak legjobbjait, hogy velük vájon neki a nagy kalandnak. Tudja, hogy a pokol vár rá. Mert a vasra vert banditának sikerült kijuttatnia egy üzenetet a világra: 100 millió dollárt ad bárkinek, aki út közben kiszabadítja őt. És sok örült van a világon, aki ennyi pénzt minden örütségre képes.

21-én 20 órákor

**Szöke Szakáll Filmklub**

**MIÓTA OTAR ELMENT**

Szines, francia-belga film

## A természet ajándékai

Kis túlzással - teleírták a vajdások, Bérés Mária és tanítványai az Erdőjáró című folyóiratot: három irásuk is szerepel benne.

A 12 éves Kallivoda Ági arról számol be, hogy egy "baleset" (egy tájfutó versenyen letértek a keresendő útvonalról) megmentette egy damborjút életét. A kis állat belegabalyodott egy dróthálóba, megebesült. Életét a gyerekek eltűnésének köszönhetett: rátaláltak, és értesítették a közelben tartózkodó erdészt.

A Vajda Péter Gimnázium (Bérés Mária tanár) ismét országos pályázatot hirdetett. A természet kedvelő tanulók - kicsik és nagyok is - több témakörben készíthetnek tanulmányt. Az egészséges versenykiírás magas igényt lép fel, így értékes munkák várhatók. A legjobbak Szarvas vendégei lesznek a verseny helyi döntőjében.

A -k-szignóju irás egy, a Vajda Péter Gimnázium által szervezett környezetvédelmi tárgyú versenyéről számol be. Idezi a névadó szép gondolatát:

"Ha az ember a természet ajándékait jól használná, lehetetlen, hogy boldog nem volna."

Ennyin múlik a boldogságunk?

MB.

A Vajda Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium **2004. január 22-én (csütörtökön) 17.00 órákor a nyolcvétfolyamos képzésről tájékoztatót tart** az épület aulájában. A találkozóra szeretettel vár minden érdeklődő szülő, akinek most 4. osztályba járó gyermeke van.

A Vajda Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium **2004. január 28-án (szerdán) 8.00-12.00 óráig nyílt órákat tart**. A nyolcvétfolyamos képzésben résztvevők óráira (5-8. osztály) minden érdeklődő szülő szeretettel várunk.

Szarvas és Vidéke Önkormányzati Hetilap. Megjelenik minden csütörtökön.

Felelős szerkesztő: Tati László. Munkatársak: Keserű Zsuzsa, Janeszkó Katalin

Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.

Szerkesztőség: Városháza 5540. Szarvas, Szabadság u. 25-27. Telefon / Fax: 66/312-284 Email: szvid@szarvas.hu

Kiadja: Szarvas Város Önkormányzata Felelős kiadó: Dr. Melis János • Nyomtatja: Fazekas András és Fiai, Szarvas, Kossuth u. 24. Telefon: 66/313-896

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

